

740 εποχικές προσλήψεις στα αεροδρόμια όλης της Ελλάδος

Νέο εποχικό προσωπικό θα εντάξουν στο δυναμικό τους οι εταιρείες SWISSPORT και SKYSERV. Ειδικότερα, οι δύο εταιρείες προωθούν 740 νέες θέσεις εργασίας για την κάλυψη των αυξημένων αναγκών τους σε όλη την Ελλάδα κατά τη θερινή περίοδο. Οι νέοι εργαζόμενοι διαφόρων ειδικοτήτων θα προσληφθούν σταδιακά από τις 15 Μαΐου μέχρι και τα μέσα Ιουνίου.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΕΠΙΒΑΤΩΝ (230 ΘΕΣΕΙΣ)

Οι κατάλληλοι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι απόφοιτοι λυκείου, ενώ θα προτιμηθούν πτυχιούχοι σχολής αεροπορικών σπουδών. Παράλληλα, οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν άριστη γνώση της ελληνικής και της αγγλικής γλώσσας σε επίπεδο First Certificate, ενώ επιθυμητή είναι η γνώση πρόσθετης ξένης γλώσσας. Τέλος, απαιτούνται γνώσεις Η/Υ και ηλικία από 20 μέχρι 40 ετών. Επιθυμητή είναι η εμπειρία σε εταιρεία επίγειας εξυπηρέτησης, αεροπορική εταιρεία ή αντιπρόσωπο.

ΕΡΓΑΤΕΣ ΦΟΡΤΟΕΚΦΟΡΤΩΤΕΣ (255 ΘΕΣΕΙΣ)

Οι κάτοχοι των θέσεων θα πρέπει να έχουν άδεια οδήγησης Β' κατηγορίας και ηλικία από 20 μέχρι 40 ετών. Επιθυμητή είναι η προϋπηρεσία σε εταιρεία επίγειας εξυπηρέτησης και η γνώση αγγλικής γλώσσας.



ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΠΙΣΤΑΣ (112 ΘΕΣΕΙΣ)

Οι νέοι συνεργάτες θα πρέπει να είναι απόφοιτοι λυκείου, ενώ πτυχιούχοι σχολής αεροπορικών σπουδών θα προτιμηθούν. Επίσης, απαιτούνται άριστη γνώση της ελληνικής και της αγγλικής γλώσσας σε επίπεδο First Certificate, γνώση ηλεκτρονικών υπολογιστών, άδεια οδήγησης Β' κατηγορίας, ενώ επιθυμητά προσόντα είναι η προϋπηρεσία σε εταιρεία επίγειας εξυπηρέτησης, αεροπορική εταιρεία ή αντιπρόσωπο και η γνώση πρόσθετης ξένης γλώσσας.

ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΑΝΥΨΩΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ (94 ΘΕΣΕΙΣ)

Για τις θέσεις αυτές κριτήρια είναι η άδεια χειριστή ανυψωτικών μηχανημάτων

και ηλικία από 20 μέχρι 50 ετών. Επιθυμητά προσόντα θεωρούνται η γνώση της αγγλικής γλώσσας και η προϋπηρεσία σε εταιρεία επίγειας εξυπηρέτησης.

ΟΔΗΓΟΙ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ (50 ΘΕΣΕΙΣ)

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν άδεια οδήγησης Δ' κατηγορίας και ηλικία από 20 μέχρι 50 ετών. Αλλα επιθυμητά προσόντα είναι η γνώση της αγγλικής γλώσσας και η προϋπηρεσία σε εταιρεία επίγειας εξυπηρέτησης.

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικό τους στην ηλεκτρονική διεύθυνση hr@skyserv.aero.